

# Американски пари за руска лъжедемокрация - 1

Как държавните пари на САЩ изтичат за псевдодемокрации в Русия, в Африка и даже в Източна Европа...



Ярослав Коюмджиев  
Специален кореспондент  
(по информации от руски медии)

САЩ винаги са носели титула на държавата на неограничените възможности и голямата демокрация. Но спомняйки си 90-те години на миналия век с идващите една след друга сини, оранжеви и много други „революции“ в нашите страни от така наричания тогава Изто-

БНТ 1, руската ОРТ 1, чеченската сателитна телевизия „Грозни“. Мое документално кино е печелило Специална награда на IV международен конкурс за журналистика „Златно перо“ – Грозни в памет на Ахмат Кадилов, а документални филми са показвани по телевизиите в България и Русия. Предстоящо е излъчване в турска телевизия.

Американската геополитика се изразява в търсенето на слабост в управлението на държави с богати природни източници, които те ще могат да експлоатират безплатно, или страни с геостратегическо местоположение (като нашата малка България), в които могат да разположат за едното голо „мерси“ по няколко военни бази. И съвсем правилно от тяхна гледна точка. В Русия политиката на Америка е съвсем друга – древното римско право по закона „Разделяй и владей“. Със създаването на проблеми от вътрешнополитически характер и защита правата на човека се цели изхвърлянето на силната държава от международната арена и нареждането на колодата зависими държави. И като допълнение – финансиране на интернет революции и псевдодемокрации. Каго пример



Протестите в Москва преди, по време и след президентската кампания предизвикаха редица коментари кой седи зад тях и дали има чужда намеса.

филиалите на Националния демократически институт, Международния републикански институт, Бюрото за международни програми на Държавния департамент. Допълваме към тях и многото частни фондове като Фонда на Форд, на Макгър, на Сорос, на Карнеги, Фрийдом Хаус... Те успяват да осъществят кръстосано опрашване с доларчета и друга валута руските неправителствени организации като фонд „Нова Евразия“, Движение за правата на човека, Международен правозащитен център, Московска хелзингска група, Асоциация за гражданско образование, Комитет на войничките майки, коали-



ДЪРЖАВНА АДМИНИСТРАЦИЯ РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ИЗБОРИТЕ В РУСИЯ! Може би московският им „диригент“ Макфол е разбрал това като заявка за допълнителни долари? Всичко е възможно на този

ретар Хилари Клинтън я употреби за първи път, се получи конфузна ситуация – вместо „перезагрузка“ тя каза „перегрузка“, а това вече е коренно различна дума и значи ПРЕТОВАРВАНЕ. Без умисъл аме-

чен блок на Европа и множеството фондове и фондации, финансиращи смяната на властта в нашите държави и безплатно получаване на цялата събирана военноразузнавателна информация. Казано на нормален език – държавен преврат в чужди страни за последващото им експлоатиране в полза на Америка.

Ако за нашите малки и бедни държавици това е естествен и необратим процес (кръвна или безкръвна окупация от големи и силни държави), то този процес не подминава и великите сили. Една от тях – Русия – от години е подложена на финансирана зад Океана псевдодемокрация и лъжеопозиция. Почти всички лидери и клакьори от телевизионния екран по митинги в Русия сучат десетки и стотици хиляди долари от американската държава – майка. И сучат безсрамно нагло само и единствено в свой личен интерес. Както това бабе, показващо среден пръст на своите сънародници руснаци, след като е получила новичък американски паспорт и стотици хиляди долара помощ за своята „правозащитна“ дейност в Русия от името на Московската хелзингска група!!!

Нашата нова рубрика „Геополитика - Религия - Тероризъм“ ще разкрива истинското лице на политическите игри в международен план и тяхната връзка с България. Коментарите, анализите, очерците и интервютата ще бъдат единствено в името на народа! За да може нашият читател да не бъде подлаган на проамериканско и проевропейско зомбиране както преди беше подлаган на прокомунистическо зомбиране. Защото каквото и да е то, то си остава зомбиране или промиване на мозъците. А ние считаме, че читателите на в. „Компас“ са хора със собствено виждане, мъдри и неподдаващи се на манипулации. А почти 8-годишния ми опит на Северен Кавказ в републики като Чечня и Дагестан... ми дава правото да се чувствам експерт по ислям, международна политика и международен тероризъм. Като такъв съм канен многократно в телевизионни предавания на „Канал 0“,

та администрация на САЩ Фонд за поддръжка на гражданското общество в Русия!!! Това според мен е чиста форма на намеса във вътрешната политика на чужда държава. Или казано иначе – политически тероризъм!

Посланикът на САЩ в Русия при едно свое изказване във Вашингтон казва, че неотдавнашните протести в Русия не са насочени към СВЪЛЯНЕТО НА РЕЖИМА, а представляват някакво ПРОБУЖДАНЕ НА ОБЩЕСТВОТО. И именно за това държавната администрация на президента Барак Обама е решена да създаде Фонд за поддръжка на гражданското общество в Русия и вече е предала съответстващите документи на Конгреса на САЩ.

То не бяха европейски цветни революции, то не бяха африкански интернет революции, то не беше защита на граждански права и демокрации... Глупости на търкалета. И интересно защо им трябва на господата от Америка да създават още една нова челна структура за контраразузнаване и политически тероризъм? Защото вероятно зад красивата обложка на наименованието ще бъде скрито единственото, което Америка умее – войни, войни, войни... И държа да заявя, че президентът на САЩ господин Барак Обама няма нищо общо с проекта. Той самият призна официално резултатите от изборите в Русия и поздрави новия президент господин Владимир Путин. Най-вероятно това е мръсна играчка на кръгове от ястреби под него, които се опитват да преперат и откраднат, докато са на държавни постове, много американски доларчета под лозунга „Борба за демокрация и човешки права“.

На територията на Русия и сега действа достатъчно развита мрежа от различни структури, пряко или косвено финансирани от Съединените щати. Само една от агенциите като Агенцията по международно развитие през последните 15 години е инвестирала в руското „гражданско“ общество повече от 2.5 милиарда долара. Направо от американския бюджет се финансират

ция „Глас“ (и с наолюдатели на изборите) и безбройно число структури, занимаващи се с развитие на информационните технологии, бизнес, хуманитарно, сексуално и друго образование. Голяма част от тези отхранвани от американците „правозащитни“ организации изразиха протести СРЕЩУ ПРИЗНАВАНЕТО ОТ АМЕРИКАНСКАТА

свят. И да е така, и да не е така. „Антиамериканизмът и нападите срещу мен лично, честно казано, ме шокираха – каза тогава Макфол. – Ние не очаквахме такава нещода след всички усилия за презареждане.“ Думата „презареждане“ на руски език се изписва „перезагрузка“. Само че, когато американският държавен сек-

риканската дипломатка попадна на точната и недипломатична дума за руско-американските отношения. Защото явно те са теория и практика за така наричаната „паралелна дипломатия“. А тя се изразява в това, че когато с едната си ръка строите конструктивни отношения с държавните власти, то с другата задължително строите още по-конструктивни отношения с враговете на тези държавни власти.

А в дадения случай с руските псевдодемократически организации терминът Perezagruzka може да се преведе на народен език и така – като ти плюят от чужбина в очите ти си представяй, че те вали божествен дъжд!

Една от най-ярките опозиционни партии на Русия „Яблоко“ чрез своя ръководител Сергей Митрохин заяви: „Аз мисля, че това не е правилна идея. Не е нужно създаването на някакви специални центрове в нашата страна за чуждестранна помощ на гражданското общество на нашата държава. Не трябва външни да създават гражданско общество вътре в страната ни.“

Казано кратко, ясно и честно: Всяка жаба да си знае гъола. И със сигурност американската жаба на демокрацията няма да се превърне в полунощ в Пепеляшката на руската демокрация. А ще си остане една грозна лъжа!



В края на февруари стотици хиляди привърженици на Владимир Путин се събраха на московския стадион „Лужники“, за да подкрепят неговата кандидатура за президент на Русия.



**CR-V 2,2 COMFORT**

**39 000 лв. без ДДС**

Оригинална навигация, безплатно оборудване:  
17" алуминиеви джанти, халогенни фарове за мъгла

2.2 i-CTDI, 140 к.с., комбиниран разход на гориво 6.5 л/100 км предни овинисис 173 г/к

**HONDA**  
The Power of Dreams

Дилър за Бургаски Регион:  
**АПОСТОЛОВ ЕООД**  
056/ 84 90 30, 0897/ 978 120  
[www.honda-burgas.com](http://www.honda-burgas.com)  
[www.honda-apostolov.com](http://www.honda-apostolov.com)